SALVEM EL SISTEMA SANITARI PÚBLIC
Avui ja és una realitat l’aplicació de les retallades als centres sanitaris de Mataró i el Maresme que gestiona l’Hospital de Mataró, com centres d’assistència primària i sociosanitaris com l’antic l’hospital St. Jaume dependents del Consorci Sanitari del Maresme.

- Es comencen ha fer-se efectius els primers acomiadaments, amb un nombre aproximat de persones afectades que pot arribar fins a 98 treballadors/es, i a aplicar les retallades següents:

· El tancament dels quiròfans de l’hospital de Mataró, en horari de tarda, el que suposa la supressió de més de 1000 intervencions quirúrgiques programades per les tardes a l’any, i per tant, un considerable augment de les llistes d’espera.

·  El tancament d’una Unitat d’Hospitalització de 42 llits, que sumant el tancament habitual dels mesos d’estiu, es pot arribar a una reducció de servei en més de 120 llits.

· Disminució d’un 10% de les consultes externes de l’Hospital d’atenció especialitzada tornant als usuaris als Centres d’Atenció Primària.

· Derivació d’usuaris amb patologies específiques als centres de referència, com l’Hospital de Can Ruti, Institut Oncològic de Catalunya, etc.

· Reducció del nombre de proves complementàries; TAC, ressonàncies, ecografies, anàlisis, etc, el que significarà un retard considerable en la definició del diagnòstic.

· Tancament de tres llits de la Unitat de Cures Intensives.

· Tancament de serveis específics com el de l’Atenció a la Dependència en la Salut Mental.

· Disminució del 10% de la despesa de la farmàcia ambulatòria.

· Tancament de 8 llits a l’antic Hospital de Sant Jaume i Santa Magdalena.

· Tancament del punt de dispensació de metadona al Centre d’Atenció a les Drogodependències de Premià de Mar.

· Eliminació del servei d’atenció continuada al Centre d’Assistència Primària (CAP) d’Argentona, Òrrius, Dosrius i Canyamars.

· Eliminació de les visites mèdiques a domicili de caràcter d’urgència.

Davant d’aquesta situació de precarietat, hem de continuar lluitant per aturar la progressiva privatització de la Sanitat Pública, i plantar cara per aconseguir la continuïtat d’un sistema sanitari públic gratuït i de qualitat, sense discriminació per raons de poder adquisitiu o lloc de residència.    
